IMPOBAHMA 2 Melemote T Oewpia kot 1poonadnote vo amavIiGETE 0TI
mo kTt Epomoeic.

1. Xpnowponoeiote Tov vopo tov Shannon yuo v KodKonoinon Kot VIOAO-
yiote  oxéon (S/N)gg = f(R), émov (S/N) = 0*/D xar R o pvOudg
K®OKomoinomng.
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2. Oupnbeite and ™ Bewpio 6t oV KPavtion Tov PCM yua ofipa pie opoto-
noppo PDF 1oydet (S/N)4g = 6R, dnhadf woydet oxpipag idia oyéon pe

Vv oplokn Tov Shannon wov vroAoyicate 6to Epdtua 1. Avtd onuaivet
otL oV Tpdén eBdcape o 6plo Tov Shannon;

Amavinon
Yapng oyt. O vopoc tov Shannon avagépetal o€ onuo pe Gaussian KaTo-

VOUN Kot 0L O LOLOHOPON.

3. YmoBéote 6Aa TO O KAT® 0VOPEPOUEVE, CTLLATO TOLPOVGLALOVY OLLOLOLOPPO
PDF. I16ca dB nowotnta mapovoidlet PCM opdiog pe puBud kodikomoin-
ong 8 bit/sample, povokn pe 16 bit/'sample, 1atpikn ewdva pe 12 bit/sample;

Andvtnon

Kata cepdv gpedviong oto Keipevo:

48, 96, 72dB



4. Ymohoyiote v Koavovikomomuévn woxd Py, evog ofjpoatog pe PDF avtd
TOL GYNUOTOC.
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22 = E[2?) = /33 fx(x)x*dr = 2/03 fx(x)x?dx

pe ™ Ponbewa g Avarvtikng eopetpiog Ppiockovpe 611 610 ddoTnpa
[0, 3] yoer fx(z) = —3x + 3.

Enopévag Py, = 3/9 = Py, = L.



